	Ф.И.________________________________________

Вариант – 1

1.Из 42 метров  ткани  получится 6 постельных комплектов. Сколько  метров  ткани  потребуется, чтобы  сшить  9 таких  комплектов?

2. В 4 коробках   36 кг  печенья. Сколько  кг  печенья в 7 таких коробках?

3. На 350 рублей  можно  купить  7 одинаковых книг. Сколько  таких книг  можно  купить  на 450 рублей?

	Ф.И.________________________________________

Вариант – 2

1. В  трёх банках 15 кг  мёда.  Сколько  кг  мёда  в 9 таких банках?
2.Из 36 мотков  шерсти  можно  связать  3 свитера. Сколько мотков  шерсти  потребуется  на  8  свитеров?

2. Из  210 кг картошки  получится 7 мешков. Сколько  таких  мешков  получится  из 420 кг  картошки?




